

**Справка об итогах проведения предметной недели
методического объединения учителей иностранных языков**

Сроки проведения: 11.03.2024 – 16.03.2024

Ответственный: зам. директора по УР Плеханова И.В.

В соответствии с планом работы МБОУ «СОШ № 16» НМР РТ со 11 марта по 16 марта 2024 года была проведена неделя учителей иностранных языков.

Цели:

- вовлечение учащихся в самостоятельную творческую деятельность, повышение их интереса к изучению иностранных языков;
- выявление учащихся, которые обладают творческими способностями, стремятся к углубленному изучению английского языка;
- совершенствование профессионального мастерства педагогов через подготовку, организацию и проведение открытых занятий и внеклассных мероприятий.

Задачи:

- развивать и совершенствовать навыки учащихся во всех видах речевой деятельности;
- развивать креативное мышление учащихся, навыки самостоятельной и творческой работы;
- стимулировать потребность в использовании иностранных языков в различных ситуациях;
- формировать положительные эмоции учащихся, чувство успеха, уважение к культуре и народу страны изучаемого языка;
- повышать мотивацию учащихся в изучении иностранных языков.

Главным принципом недели иностранных языков является вовлечение учащихся всех параллелей, независимо от уровня их знаний иностранного языка, в события недели, предлагая им задания и мероприятия посильного уровня.

В МБОУ «СОШ №16» НМР РТ на заседании ШМО учителей иностранных языков заранее разрабатывается план мероприятий для каждого класса с учетом интересов и возрастных особенностей учащихся, продумываются художественное оформление мероприятий и способы поощрения активных участников и победителей конкурсов (грамоты, сувениры, дипломы и пр.).

Учителя стремились к тому, чтобы тематика мероприятий была интересной и познавательной. Каждый конкурс посвящен определённой теме, что способствует формированию и закреплению у учащихся навыков иноязычной речи. Для успешной реализации поставленных задач членами МО используются различные формы проведения мероприятий.

Учителями иностранных языков совместно с учащимися были подготовлены и осуществлены следующие мероприятия:

Дата	Мероприятие	Время и место проведения	Ответственный
11 марта 2024г.	Показ обучающих видео	Утренняя линейка	Филиппова И.С.
	Игра «Отгадай мелодию»	Перемены, 1 этаж	Нуруллина Р.К.

12 марта 2024г.	Игра «Spelling Bee» Конкурс «Got Talent 16»	Перемена после 4-го урока, актовый зал	Филиппова И.С. Обухова И.В. Нуруллина Р.К.
13 марта 2024г.	Флешмоб звена Открытый урок «Family tradition»	Перемены рекреации начального 51 кабинет, 5урок	Нуруллинна Р.К. Ашрапова З.М.
14 марта 2024г.	Конкурс диалогов и видеороликов Показ сказки «Little house»	Актальный зал, 6 урок	7-9 класс Филлипова И.С. 1-4 класс Нуруллина Р.К.
15 марта 2024г.	Троеборье (queez, just dance, karaoke)	Актальный зал, 1 урок	Филлипова И.С. Нуруллина Р.К.
16 марта 2024г.	Подведение итогов: вручение дипломов, сертификатов	Актальный зал, 1 урок	Филиппова И.С. Нуруллина Р.К. Обухова И.В. Ашрапова З.М..

На открытие недели предметной недели английского языка ребят встретили известные герои мультфильмов и телесериалов.



Также во время перемен Филиппова И.С. совместно с учениками 10 класса организовала и провела конкурс для учащихся 5-11 классов «Guess the song». Ребята проявили интерес и активное участие. Учителем использовались элементы информационной и игровой технологий.



Учителя Филиппова Ирина Сергеевна и Обухова Ирина Витальевна с учащимися среднего звена организовали конкурс «Spelling bee». Этот конкурс, в котором ученики произносили слова по буквам, воспроизведя его письменную, словарную форму. Конкурс считается одним из сложных в контексте изучения английского языка.



Ребята участвовали в фестивале «GOT TALENT_16». Участники фестиваля произвели огромное впечатление на гостей и судей своими знаниями английского языка и творческим подходом к номерам.



3 день недели иностранного языка начался с зажигательного флешмоба «Just dance» в начальном звене, который организовала учитель Нуруллина Резеда Котдусовна, где играла музыка на английском, а дети танцевали с удовольствием и заряжались позитивными эмоциями.



Учитель английского языка Ашрапова Зульфия Мирзаевна провела открытый урок в 6В классе на тему «Family tradition», где учащиеся показали все свои знания по английскому языку. Урок был организован очень интересно, все поставленные цели в начале урока были достигнуты.



Учителями английского языка Филипповой Ириной Сергеевной и Обуховой Ириной Витальевной был проведен конкурс диалогов и видеороликов на иностранном языке в рамках недели английского языка. Целью данного конкурса было повышение интереса и мотивации школьников к изучению иностранного языка.



Обучающиеся 4А класса под руководством Нуруллиной Резеды Котдусовны поставили спектакль и показали его ученикам 1, 5 классов.



Учителями английского языка Филипповой Ириной Сергеевной и Нуруллиной Резедой Котдусовной среди обучающихся 9 классов было организовано Троеборье по английскому языку. Ребята проверили свои силы и знания в английском языке и весело провели время.





Кульминацией недели иностранных языков стала церемония вручения дипломов и грамот победителям. Данное мероприятие направлено на повышение интереса к иностранным языкам, мотивацию учащихся всех ступеней обучения. Победители конкурсов и викторин были поощрены оценками, дипломами, грамотами и сладкими подарками.

Выводы

Все проведенные мероприятия можно оценить, как способствующие обогащению жизненного опыта школьников и воспитывающие эстетические и нравственные чувства. Учителя использовали ИКТ, проектные и игровые технологии. При этом так же учитывались и возрастные особенности учащихся. Конкурсы отличались большим количеством информации познавательного характера.

Проведение подобных мероприятий позволяет обеспечить высокий уровень усвоения реальных, национально-специфической информации, развитие социально-

культурной компетенции учащихся, повысить мотивацию к изучению иностранных языков, развивать творческие способности учащихся.

Необходимо также отметить, что мероприятия такого рода позволяют совершенствовать педагогическое и методическое мастерство.

Предметная неделя активизирует познавательную и творческую деятельность учащихся и педагогов, привносит яркие краски и праздничное настроение, создаёт условия для формирования, развития и совершенствования межпредметных и метапредметных связей.

Итоги недели иностранного языка показали, что учащиеся продемонстрировали:

- высокий уровень знаний иностранных языков с удовольствием участвуя в различных видах заданий;
- интерес и уважение к национальным особенностям иноязычных стран, праздникам, обычаям и традициям стран изучаемого языка;
- высокий уровень актерского мастерства.

Уровень квалификации учителей иностранных языков дает возможность вовлекать во внеклассные мероприятия учащихся с разной мотивацией.

Неделя иностранных языков становится не только праздником знаний учащихся, убедительной демонстрацией умения говорить на изучаемом языке и понимать его при общении с ровесниками, но и стимулом для дальнейшего его изучения.

Цели и задачи, поставленные в ходе проведения недели иностранных языков, реализованы полностью.

Рекомендации

- На протяжении всего учебного года продолжать работу с одаренными детьми и принимать активное участие в очных и заочных конкурсах различного уровня.
- Учителям активизировать работу по подготовке учащихся к олимпиадам, вести ее на протяжении всего учебного года.
- Организовать неделю английского языка так, чтобы была возможность выхода за рамки школы (встречи с носителями языка, посещение международного информационного центра, фирм и предприятий, сотрудничающих с зарубежными странами и др.) Это позволит учащимся осознать практическую значимость изучения английского языка для их дальнейшей жизни.
- Материалы недели разместить на школьном сайте.